

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666 | 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సందిక్ : 22 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : గంటూడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు శుక్రవారం 27 సెప్టెంబర్ 2024 వెల : 5/- రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 22 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE FRI 27 SEPTEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published from Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

పరువు నష్టం కేసులో ఎంపీ సంజయ్ రాత్ కు జైలు శిక్ష

- పరువునష్టం కేసులో 15 రోజుల జైలు
- రూ.25 వేల జరిమానా కూడా విధించిన మేజిస్ట్రేట్
- రాత్ పై కేసు పెట్టిన బీజేపీ నేత కిరీట్ సోమయ్య భార్య

పెన్ పవర్ డెస్క్: శివసేన (యూపీటీ) నేత, రాజ్యసభ ఎంపీ సంజయ్ రాత్ కు ముంబయి మెట్రోపాలిటన్ కోర్టు జైలు శిక్ష విధించింది. పదిహేను రోజుల జైలు శిక్షతో పాటు రూ.25 వేల జరిమానా కూడా విధించింది. ఈమెరకు ఓ కేసులో గురువారం తీర్పు వెలువరించింది. బీజేపీ నేత కిరీట్ సోమయ్య ఆయన భార్య దాక్షర్ మేధా కిరీట్ సోమయ్యలపై సంజయ్ రాత్ చేసిన

వివరాలు 2లో..

సిగ్గులేకుండా ఇంకా దర్శనానికి వెళుతున్నారా? రాజాసింగ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

- లడ్డూ ప్రసాదం అపవిత్రంపై హిందువులంతా బాధపడుతున్నారన్న రాజాసింగ్
- హిందువులంతా తిడుతున్నారని, కనిపిస్తే చంపేస్తారని వ్యాఖ్య
- పవన్ కల్యాణ్ చెప్పినట్లు సనాతన ధర్మ రక్షణకు హిందూ బోర్డు అవసరమన్న రాజాసింగ్

వివరాలు 2లో..

పరమ నికృష్టుడివి... నీలాంటి వాళ్లకు టీడీపీలో స్థానం లేదు

- విజయసాయి, అచ్చెన్న మధ్య పేలుతున్న మాటల తూటాలు
- పంచభూతాలను కూడా కబ్జా చేసే నికృష్టుడివి అన్న అచ్చెన్న
- చేసిన తప్పుకు శిక్ష అనుభవించాలిందేనని వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెస్క్: వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి, టీడీపీ నేత, మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. కమ్మ కుల పార్టీ టీడీపీలోకి వచ్చేందుకు తాను ప్రయత్నించానా అని అచ్చెన్నపై విజయసాయి మండిపడ్డ సంగతి తెలిసింది. అచ్చెన్న శరీరాకృతిని కించపరిచే వ్యాఖ్యలు కూడా చేశారు. విజయసాయి వ్యాఖ్యలకు అచ్చెన్న అదే స్థాయిలో కౌంటర్ ఇచ్చారు. విజయసాయిరెడ్డి... నీలాగా ఆర్థిక దోపిడీ చేసే దుర్మార్గుడు బుద్ధి, ఆర్థిక నేరాలకు సలహాలు ఇచ్చే దరిద్రపు బుద్ధి మాకు, మా పార్టీ వాళ్లకు లేవు అంటూ అచ్చెన్నాయుడు

వివరాలు 2లో..

డిక్లరేషన్ సాంప్రదాయాన్ని జగన్ పాటిస్తే బాగుంటుంది!

దేవుడి జోలికెళితే ఏమవుతుందో జగన్ ఎన్నికల్లో చూశారన్న లోకేశ్

మనం ఏ మతానికి చెందినా, అన్ని మతాలను గౌరవించాలని హితవు రెడ్ బుక్ పని ప్రారంభమైంది... తప్పుచేసిన వారిని వదలబోమని వార్నింగ్ చెప్పాం.

పెన్ పవర్ డెస్క్: శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం కల్లీ వ్యవహారం నేపథ్యంలో, మాజీ సీఎం జగన్ ఈ నెల 28న తిరుమల వెళ్లి శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకోవాలని నిర్ణయించుకోవడం తెలిసింది. అయితే, జగన్ తన తిరుమల పర్యటన సందర్భంగా ఆలయంలో డిక్లరేషన్ ఇస్తే బాగుంటుందని ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ సూచించారు. మనం ఏమతానికి చెందిన వారమైనా అన్నిమతాలను గౌరవించాలని హితవు పలికారు. తాము చర్చి, మసీదులకు వెళ్లినపుడు వారి మత విశ్వాసాలకు అనుగుణంగా నడుచుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. జగన్ దేవుడి జోలికి వెళితే ఏమైందో గత ఎన్నికల్లో మీరంతా చూశారు అని లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. శ్రీకాకుళంలో ఓ పాఠశాల పరిశీలన అనంతరం లోకేశ్ మీడియాతో మాట్లాడారు. "తిరుమల వెళ్తానంటున్న జగన్ డిక్లరేషన్ ఇచ్చే సాంప్రదాయాన్ని పాటిస్తే బాగుంటుంది. తిరుమల లడ్డూ నాణ్యతా లోపంతో పాటు అనేక సమస్యలను భక్తులు యువగళం పాదయాత్రలో నా దృష్టికి తెచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చాక టీడీపీని ప్రక్షాళన చేయాలని ఈవోకు

నెయ్యి సరఫరా చేసే కంపెనీ టర్నోవర్ రూ.250 కోట్లు ఉండాలన్న నిబంధనను వైపి సుబ్బారెడ్డి రూ.150 కోట్లకు తగ్గిస్తూ ఎందుకు సవరించారు? తిరుమలలో జరిగిన అవకతవకలపై నిగ్గు తేల్చేందుకు కమిటీ వేశాం. ఆ కమిటీ విచారణలో వాస్తవాలు బయటకు వస్తాయి. ఇప్పుడు తిరుమల లడ్డూ క్వాలిటీ బాగుందని వైసీపీ ప్రజాప్రతినిధులు కూడా చెబుతున్నారు. జగన్ మాదిరి మేం పారిపోయే వ్యక్తులం కాదు! జగన్ లా మేం పారిపోయే వ్యక్తులం, కాదు. ఇప్పటికే

'గో బ్యాక్ క్రిస్టియన్ జగన్'

అలిపిరి వద్ద స్వాముల నిరసన

- నేడు తిరుమలకు వెళ్తున్న జగన్
- జగన్ పర్యటనను అడ్డుకుంటామంటున్న స్వామీజీలు
- భార్యతో కలిసి స్వామికి పట్టు వస్త్రాలు ఎందుకు సమర్పించలేదని ప్రశ్న

పెన్ పవర్ డెస్క్: తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదం నాణ్యతపై తీవ్ర వివారం జరుగుతున్న సంగతి తెలిసింది. వైసీపీ హయాంలో లడ్డూకు వినియోగించిన నెయ్యిలో జంతువుల కొవ్వు కలిపిందనే వార్తలు కలకలం రేపుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీ అధినేత జగన్ రేపు తిరుమల కొండపైకి వెళుతున్నారు. ఎల్లండి ఆయన శ్రీవారిని దర్శించుకుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో జగన్ తిరుమల పర్యటనను వ్యతిరేకిస్తూ పలువురు స్వామీజీలు ఆందోళనకు దిగారు. అలిపిరి వద్ద శ్రీనివాసానంద స్వామీజీతో పాటు పలువురు స్వామీజీలు నిరసనకు దిగారు. 'గో బ్యాక్ క్రిస్టియన్ జగన్'

వివరాలు 2లో..

సీబీఐకి డోర్లు క్లోజ్ చేసిన కర్ణాటక... ముదా కేసుకు సంబంధం లేదన్న కాంగ్రెస్

- ముదా స్కాంలో కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థతో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్లు
- ఈ క్రమంలో సీబీఐకి కర్ణాటక ప్రభుత్వం అనుమతి నిరాకరణ
- సీబీఐ పక్షపాతంతో వ్యవహరిస్తున్నందునే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్న కాంగ్రెస్

పెన్ పవర్ డెస్క్: ముదా (మైసూరు నగరాభివృద్ధి సంస్థ) స్కాం నేపథ్యంలో కర్ణాటక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. కర్ణాటకలో కేసులు విచారించేందుకు సీబీఐకి సిద్ధరామయ్య ప్రభుత్వం అనుమతిని నిరాకరించింది. ముదా కంప్లెక్స్ కేసులో కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థతో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్లు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో సీబీఐకి డోర్లు మూసేయడం

వివరాలు 2లో..

నా ఇంటిపైకి పవన్ కల్యాణ్ ఒక ప్లాన్ ప్రకారం కార్యకర్తలను పంపారు... నేను భయపడను

పేర్ని నాని ఇంటి వద్ద జనసైనికుల ఆందోళన ఉద్రుత ఊపులకు భయపడనన్న పేర్ని నాని

హిందువులను పవన్ రెచ్చగొడుతున్నారని మండిపాటు

పెన్ పవర్ డెస్క్: డిల్లీలో సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పై వైసీపీ నేత పేర్నినాని చేసిన వ్యాఖ్యలపై జనసైనికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పేర్ని నాని ఇంటి ముందు ఆందోళన చేపట్టి... ఆయన దిబ్బాపొయ్యి దహనం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్కడకు చేరుకున్న పోలీసులు కొందరు జనసేన నేతలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మిగిలిన వారిని అక్కడి నుంచి పంపించేశారు. ఈ నేపథ్యంలో పేర్ని నాని మాట్లాడుతూ...

వివరాలు 2లో..

పేర్ని నానీ... గుడివాడలో కొట్టినా బుద్ధి రాలేదా? పళ్లు రాలిపోతాయ్

జగన్ కు వేంకటేశ్వరస్వామిపై విశ్వాసం లేదన్న రవీంద్ర

జగన్ ను వెనకేసుకురావడానికి సిగ్గుగా లేదా అని నానికి ప్రశ్న

నోటికొచ్చినట్లు వాగితే బుద్ధి చెపుతామని హెచ్చరిక

పెన్ పవర్ డెస్క్: వైసీపీ నేత, మాజీ మంత్రి పేర్ని నానిపై ఏపీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. తిరుమల లడ్డూ వివారంపై పేర్ని నాని చేసిన వ్యాఖ్యలపై కొల్లు రవీంద్ర మాట్లాడుతూ... రవాణా శాఖ మంత్రిగా పని చేసినప్పటికీ... బందరు జైన్స్ ను అభివృద్ధి చేయలేదని... ఇప్పుడు లడ్డూ అంశంలో పిచ్చిపిచ్చిగా వాగుతున్నాడని మండిపడ్డారు. నోరు అదుపులో పెట్టుకోకపోతే పళ్లు రాలిపోతాయని హెచ్చరించారు. మీ అధినేత జగన్ కు కలియగ దైవం వేంకటేశ్వరస్వామిపై విశ్వాసం లేదు... అలాంటి వ్యక్తిని వెనకేసుకురావడానికి నీకు సిగ్గుగా లేదా? అని ప్రశ్నించారు. వేంకటేశ్వరస్వామిపై నమ్మకం ఉంటే స్వామివారికి బద్దేశానికి ఒక్కసారైనా సతీనమేతంగా పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారా? అని నిలదీశారు. మొన్న గుడివాడలో నిన్ను జనాలు కొట్టినా సిగ్గు రాలేదా? అని ఎద్దేవా చేశారు.

వివరాలు 2లో..

నేను కులపార్టీలో చేరేందుకు ప్రయత్నించానా? జనసేనలో చేరిన బాలినేని, సామినేని ఉదయభాను, కిలారి రోశయ్య... కండువా కప్పిన పవన్ కల్యాణ్

- దేహం పెరిగినట్లుగా మెదడు పెరగలేదన్న విజయసాయి
- మీ చేష్టలు వింతగా ఉంటాయని ఎద్దేవా
- మోకాలికి, బోడి గుండుకు లంకె పెడుతుంటావని విమర్శ

పెన్ పవర్ డెస్క్: టీడీపీ నేత, మంత్రి అచ్చెన్నాయుడిపై వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. విజయసాయిరెడ్డి టీడీపీలోకి వచ్చేందుకు ప్రయత్నించారంటూ అచ్చెన్న చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఎక్స్ వేదికగా ఆయన స్పందిస్తూ... "అచ్చెన్నాయుడా! దేముడు నిన్ను పుట్టించేటప్పుడు మెదడు, బుద్ధి, జ్ఞానం 0.1% మాత్రమే ఇచ్చాడాయ్! చిన్నప్పుడు మీ ఫ్రెండ్స్, అచ్చి.. బుచ్చి... కచ్చి..."

జనసేనలో చేరిన బాలినేని, సామినేని ఉదయభాను, కిలారి రోశయ్య... కండువా కప్పిన పవన్ కల్యాణ్

- ఇటీవల వైసీపీకి రాజీనామా చేసిన బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి
- పవన్ సమక్షంలో జనసేన పార్టీలో చేరిక
- సామినేని ఉదయభాను, కిలారి రోశయ్య కూడా జనసేనలోకి ఎంట్రి
- పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేయాలన్న పవన్

పెన్ పవర్ డెస్క్: జగన్ బంధువు, మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఈ సాయంత్రం జనసేన పార్టీలో చేరారు. మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో... బాలినేనికి అధినేత పవన్ కల్యాణ్

వివరాలు 2లో..





భారత్ కు బూస్టింగ్ ఇస్తున్న ఆర్థిక సంస్థలు

వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాల్లో భారత్ ఒకటి. అందులో ఆర్థికంగా మరింత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుంది. ఇప్పుడు ఆర్థికంగా దేశం 5వ స్థానంలో ఉంది. మరో మూడు నుంచి నాలుగేళ్లలో 3వ స్థానానికి తీసుకెళ్తానని మోడీ హమీ ఇచ్చారు. భారత్ ఆర్థిక అభివృద్ధి వేగాన్ని అంతర్జాతీయ ద్రవ్య నిధి (ఐఎంఎఫ్), ప్రపంచ బ్యాంక్ వరకు అన్ని ప్రపంచ సంస్థలు విశ్వసించాయి. రేటింగ్ ఏజెన్సీ మూడీస్ కూడా ఈ జాబితాలో చేరి భారత్ (మూడీస్ ఇండియా జీడీపీ) జీడీపీ వృద్ధి అంచనాను పెంచింది. 2024 క్యాలెండర్ ఇయర్ లో భారత్ 7.1 శాతం వృద్ధిని సాధిస్తుందని మూడీస్ తెలిపింది. భారతదేశ జీడీపీ వృద్ధి అంచనాను మూడీస్ 7.1 శాతానికి సవరించింది. అంతకుముందు రేటింగ్ ఏజెన్సీ 6.8 శాతం అంచనా వేసింది. అలాగే, గ్లోబల్ క్రెడిట్ రేటింగ్ ఏజెన్సీ తన కొత్త ఆసియా-పసిఫిక్ అవుట్ లుక్ లో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి దేశ వృద్ధి అంచనాను 6.5 శాతం వద్ద యధాతథంగా ఉంచింది, 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరంలో భారత్ ఆర్థిక వృద్ధి 6.6 శాతం వృద్ధి చెందుతుందని అంచనా వేసింది. మూడీస్ అనలిటిక్స్ కొత్త నివేదికలో భారత్ లో ద్రవ్యోల్బణ రేటును కూడా ప్రస్తావించింది. మూడీస్ దేశ ఆర్థిక వృద్ధి అంచనాను 30 బేసిస్ పాయింట్లు సవరించగా.., భారత ద్రవ్యోల్బణ అంచనాను 5 శాతం నుంచి 4.7 శాతానికి తగ్గించింది. దేశంలో రిటైల్ ద్రవ్యోల్బణం జూలై, ఆగస్ట్ లో ఆర్థిక నిర్దేశిత పరిధిలో 4 శాతం కంటే తక్కువగా ఉంది. రేటింగ్ ఏజెన్సీ ప్రకారం ఆర్థిక సంవత్సరం 2025-26లో భారతదేశంలో ద్రవ్యోల్బణం రేటు ఇప్పుడు వరుసగా 4.5 శాతం, 4.1 శాతంగా అంచనా వేయబడింది. మూడీస్ మాత్రమే కాదు, ప్రపంచ బ్యాంకు నుంచి ఐఎంఎఫ్, ఇతర అంతర్జాతీయ సంస్థలు కూడా భారత్ ఆర్థిక వృద్ధిపై విశ్వాసం కలిగి ఉన్నాయని, అందరూ దేశ జీడీపీ వృద్ధి అంచనాను పెంచారన్నారు. మౌలిక సదుపాయాలపై ప్రభుత్వ వ్యయం, స్థిరాస్తిలో పెరిగిన దేశీయ పెట్టుబడులు, మెరుగైన రుతుపవనాల కారణంగా ప్రపంచ బ్యాంకు 2025 ఆర్థిక సంవత్సరంలో భారత్ వృద్ధి అంచనాను 6.6 శాతం నుంచి 7 శాతానికి పెంచగా, అంతర్జాతీయ ద్రవ్య నిధి (ఐఎంఎఫ్) ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో జీడీపీ వృద్ధి అంచనాను 20 బేసిస్ పాయింట్లు పెంచి 7 శాతానికి పెంచింది. భారత్ జీడీపీ వృద్ధి అంచనాలను ప్రపంచ బ్యాంక్ సవరించింది. 2024-25 ఆర్థిక ఏడాదిలో 7 శాతంగా ఉండొచ్చని అంచనా వేసింది. గతంలో 6.6 శాతంగా నమోదు కావొచ్చని పేర్కొన్న ప్రపంచబ్యాంక్.. తన అంచనాలను మార్పు చేసింది. వ్యవసాయ రంగం, గ్రామీణ ఆర్థికవ్యవస్థ ఆశించిన స్థాయిలో రికవరీ అవుతుండడమే దీనికి కారణమని విశ్లేషించింది. ప్రపంచ భౌగోళిక రాజకీయ సవాళ్లు ఉన్నా భారత్ ఆర్థికవ్యవస్థ రాణిస్తుందని పేర్కొంది. ఏప్రిల్- జూన్ త్రైమాసికానికి ఇటీవల భారత్ జీడీపీ వృద్ధి రేటు నెమ్మదించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రభుత్వం వెలువరించిన గణాంకాల ప్రకారం 6.7 శాతంగా నమోదైంది. ఎప్పుడో ఈ గణాంకాలు వెలువడాల్సి ఉన్నాయి. ఎన్నికల నేపథ్యంలో వాయిదా పడ్డాయి. ఇటీవల ఆర్బీఐ ద్రవ్యపరపతి విధాన సమీక్ష సమావేశంలో భారత్ తొలి త్రైమాసికంలో 7.1 శాతం వృద్ధి నమోదు కావొచ్చని అంచనా వేసింది. కానీ అంతకంటే తక్కువే నమోదైంది. ఈ క్రమంలోనే నొమురా పూర్తి ఏడాదికి వృద్ధి అంచనాలను 6.9 శాతం నుంచి 6.7 శాతానికి తగ్గించింది. గోల్డ్మాన్ సాక్స్, జేపీ మోర్గాన్ వంటి సంస్థలు 6.5 శాతంగా ఉండొచ్చని పేర్కొన్నాయి. ప్రపంచబ్యాంక్ మాత్రం 7 శాతం నమోదుకావొచ్చని పేర్కొంది. భారత్ తో పాటు ఐఎంఎఫ్-ప్రపంచ బ్యాంకు, అంతర్జాతీయ రేటింగ్ ఏజెన్సీ ఎస్ అండ్ పీల విశ్వాసం కూడా భారత్ పైనే ఉంది. ప్రస్తుత 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి భారత్ వృద్ధి రేటు అంచనాను 6.8 శాతంగా ఏజెన్సీ కొనసాగించింది. దీనితో పాటు, అమెరికా పాలసీ రేటు తగ్గింపు తర్వాత దేశంలో రెపో రేటు తగ్గుతుందని అంచనా. అక్టోబర్ లో జరిగే ఎంపీసీ సమావేశంలో రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్ బీఐ) వడ్డీరేట్ల తగ్గింపును క్రీకారం చుట్టవచ్చని ఎస్ అండ్ పీ తెలిపింది.

డిక్లరేషన్ సాంప్రదాయాన్ని జగన్ పాటిస్తే బాగుంటుంది!

- మొదటి పేజీ తరువాయి
పెన్ పవర్, మోగా డివైస్ హామీలను అమలు చేశాం. దీపావళి నుంచి ఉచిత గ్యాస్ సిలెండర్లు ఇస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఇప్పటికే ప్రకటించారు. పథకాల అమలుపై మాకు చిత్తశుద్ధి ఉంది. ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం. జగన్ లా పరచాలు కట్టుకుని మేం తిరగడంలేదు. తప్పు చేయకపోతే వారు ఎందుకు భయపడారు? ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ప్రజలపట్ల ప్రజావేదిక నిర్వహిస్తున్నారు.

సాక్షి చదివినా, చూసినా ఆరోగ్యానికి హానికరం. విశాఖ స్టీల్ ప్రైవేటీకరణ చేయబోమని కేంద్రమంత్రి కుమారస్వామి, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టంగా చెప్పారు. ప్రైవేటీకరణ లేదని నేను, మా ఎమ్మెల్యేలందరం నిన్న స్పష్టంచేశాం. విశాఖ ఉక్కును బతికించడం కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలిందిగా ముఖ్యమంత్రి కేంద్రాన్ని కోరారు. ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సానుకూలంగా స్పందించారు. వైసీపీ నాయకులు ఎందుకు కంగారు పడుతున్నారో అర్థం కావడం లేదు. ఇటీవల వరదలు సంభవించిన సమయంలో కష్టకాలంలో ఉన్న

ప్రజలకు మేం అండగా నిలబడ్డాం. జగన్ ప్రజాధనంతో 2 బిల్లియన్ డాలర్ల కార్డు కొనుక్కున్నారో కానీ ఏ నాడు జనం ముందుకు వెళ్లేరేదు. ఎవరు అసలైన ప్రజానాయకులో రాష్ట్రప్రజలకు అర్థమైంది. **రెడ్ ఐక్ పని ఇప్పటికే ప్రారంభమైంది** ఎవరైతే చట్టాన్ని ఉల్లంఘించారో వారికి శిక్ష తప్పదని నేను చెప్పిన మాటకు కట్టుబడి ఉన్నా. ఆ ప్రకారం ఇప్పటికే రెడ్ ఐక్ అమలు ప్రారంభమైంది. చట్టాన్ని అతిక్రమించి తప్పు చేసిన వారిని పదిలేది లేదు. ఇందులో భాగంగా బహిష్కారం కూడా సన్నండ్ అయ్యారు. రైల్ వేన్ లో రైల్ వర్కస్ ఉండాలన్నదే మా ప్రభుత్వ ఆభివృద్ధి.

సిగ్గులేకుండా ఇంకా దర్శనానికి వెళుతున్నారా?:

పెన్ పవర్ డెస్కాంతులను లక్షా ప్రసాదాన్ని అవతిత్రం చేశారనే విషయం తెలిసి హిందువులంతా ఎంతో బాధపడుతున్నారని, ఇలాంటి పాపిష్టులు కూడా ఈ ప్రపంచంలో ఉన్నారా? అని చర్చించుకుంటున్నారని బీజేపీ నేత, గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ అన్నారు. ఇంత పాపం చేసిన తర్వాత కూడా ఇంకా సిగ్గులేకుండా మళ్ళీ తిరుమల దర్శనానికి వెళ్లడం ఏమిటని వైసీపీ అధినేత జగన్ ను ఉద్దేశించి అన్నారు. హిందూ ధర్మాన్ని గౌరవించకుంటే ఇబ్బందులు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రసాదాన్ని అవతిత్రం చేసినందుకు హిందువులు అందరూ తిడుతున్నారని, దొరికితే మాత్రం చంపేస్తారని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఏపీ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ఓ మంచి మాట చెప్పారని, ఒక సనాతన ధర్మ రక్షణకు ఓ హిందూ బోర్డ్ అవసరమని చెప్పారని ప్రశంసించారు. మన గుడిని, మన ప్రసాదాన్ని అవతిత్రం చేయాలని మాస్తే వారికి బుద్ధి

చెప్పాలన్నారు. ఏపీలోని ఎన్నో దేవాలయాలలో ఇతర మతస్థులు ఉద్వేగం చెస్తున్నారని, హిందూ ధర్మంపై సమృద్ధి లేని వారికి మన గుళ్లలో ఉద్వేగాలు ఎందుకు? అని ప్రశ్నించారు. మన గుళ్లలో పని చేసే ఇతర మతస్థులను వెంటనే తొలగించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. లేకపోతే తిరుపతి, శ్రీశైలం లాంటి ప్రాంతాల్లో ఇతర మతస్థులు వచ్చి మత మార్పిడి చేసే అవకాశం ఉందన్నారు. ఏపీ ప్రభుత్వం తక్షణమే టాన్స్ ఫోర్స్ ను ఏర్పాటు చేసి దేవాలయ, ఆలయ భూములను కాపాడాలని కోరారు. తిరుమలను ఎంతో పవిత్రంగా ఉంచాలని కోరారు. భారత్ నుంచి మాత్రమే కాదని, వివిధ దేశాల నుంచి కూడా శ్రీవారి దర్శనానికి వస్తారని చెప్పారు. శ్రీవారి ప్రసాదం అవతిత్రం కావడంపై హిందువులంతా బాధపడుతున్నారన్నారు. ప్రసాదాన్ని అవతిత్రం చేసిన వాళ్ళు తిరుమలకు వెళ్లడం సరైనది కాదన్నారు.

జనసేనలో చేరిన బాలినేని, సామినేని ఉదయభాను, కిలారి రోశయ్య... కండువా కప్పిన పవన్ కల్యాణ్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
పార్టీ కండువా కప్పి, జనసేనలోకి సాదరంగా స్వాగతం పలికారు. ఇటీవలే బాలినేని వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక, వైసీపీకి రాజీనామా చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సామినేని ఉదయభాను, కిలారి రోశయ్య కూడా బాలినేనితో

పాటు ఇవాళ జనసేన పార్టీలో చేరారు. ఉదయభాను, కిలారి రోశయ్యలకు జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ పార్టీ కండువా కప్పారు. పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేయాలని పవన్ వారికి సూచించారు.

పేర్లీ నానీ... గుడివాడలో కొట్టినా బుద్ధి రాలేదా? పళ్లు రాలిపోతాయి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఇంకా సారి బందరు ప్రజలు నిన్ను తరమి కొడతారని చెప్పారు. ఆంకోసారి నోటికొచ్చినట్లు వాగితే... నోరు మూసుకునేలా బుద్ధి చెప్పతామని హెచ్చరించారు. **పేర్లీ నాని ఏమన్నారుంటే..** "తిరుమల లక్షాల్లో జంతువుల కొవ్వు కలిసిందని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు. స్వామి ప్రసాదాన్ని రాజకీయాలకు

వాడుకుంటున్నారు. చంద్రబాబు, లోకేశ్ లవి దుర్మార్గువు మాటలు. ఆ మాటలను పవన్ కల్యాణ్ భుజాన వేసుకుని ప్రచారం చేస్తున్నాడు. కూటమి నేతలు తిరుమల పవిత్రతను అవతిత్రం చేశారు. కూటమి నేతల పాపాలను క్షమించి వదిలేయాలని ఈ నెల 28న పూజలు చేస్తాం" అని పేర్లీ నాని అన్నారు.

నా ఇంటిపైకి పవన్ కల్యాణ్ ఒక ప్లాన్ ప్రకారం కార్యకర్తలను పంపారు... నేను భయపడను

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఉడుత ఉప్పులకు, బెదిరింపులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదని అన్నారు. సినిమా హీరోగా రాజకీయాల్లోకి అడుగు పెట్టిన పవన్... నోటికొచ్చినట్లు, ఒక సిద్ధాంతం అనేది కూడా లేకుండా ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. హిందువులను రెచ్చగొడుతున్నారని... బాధ్యతాయితమైన

డిప్యూటీ సీఎం పదవిలో ఉండి అలా చేయడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. నిన్ను మధ్యాహ్నం తాను పవన్ ను ప్రశ్నించానని... అందుకే ఒక ప్లాన్ ప్రకారం జనసేన కార్యకర్తలను ఈరోజు తన ఇంటిపైకి పవన్ పంపించారని దుయ్యబట్టారు. మా ఇంటికి మీ ఇల్లు ఎంత దూరమో... మీ ఇంటికి కూడా మా ఇల్లు అంతే దూరమనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని హెచ్చరించారు.

అక్టోబర్ 1 నుంచి ధాన్యం కొనుగోళ్లు

ఖరీఫ్ ధాన్యం కొనుగోళ్లపై ఏపీ ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. వికేంద్రీకరణ విధానంలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపింది. రైతు సేవా కేంద్రాలు, ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. వ్యవసాయశాఖ అధ్యక్షులలో ఈ-పంట, ఈ కేవల సమాచారంతో రైతులు, కౌలు రైతుల ధాన్యం కొనుగోళ్లకు ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి. ధాన్యం కొనుగోలు తర్వాత ఆధార అనుసంధానమైన ఈ-పంట, ఈ-కేవల ధాన్యం రైతుల ఖాతాల్లోకి డబ్బులు జమ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. రాష్ట్ర స్థాయిలో ధాన్యం కొనుగోళ్లకు పౌరసరఫరాల శాఖ, ఏపీ మార్కెట్ ఫెడ్ సంస్థలు నోడల్ ఏజెన్సీలుగా పనిచేస్తాయని ప్రభుత్వం జీవో స్పష్టం చేసింది. ధాన్యం కొనుగోలు చేసే రైస్ మిల్లర్లు కూడా ప్యాడి ప్రొక్యూర్మెంట్ పోర్టల్ లో నమోదు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం పరికి నిర్దేశించిన కనీస మద్దతు ధర సాధారణ రకం క్వంటాల్ కు రూ.2300, గ్రేడ్ ఏ రకం క్వంటాల్ కు రూ.2320 చెల్లించాలని వెల్లడించింది.

ఈ ఖరీఫ్ సీజన్ లో 37 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ధాన్యం సేకరణ, మిల్లింగ్ ఆపరేషన్ల పర్యవేక్షణను జిల్లా కలెక్టర్లు, జేసీలను అప్పగించింది. ఖరీఫ్ ధాన్యం కొనుగోళ్లకు సంబంధించి ఏపీ ప్రభుత్వం ఇటీవల కీలక ప్రకటన చేసింది. అక్టోబర్ 1 నుంచి ఖరీఫ్ ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రారంభమవుతుందని పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ చెప్పారు. ఖరీఫ్ ధాన్యం కొనుగోళ్లపై ఇటీవల జిల్లాల జాయింట్ కలెక్టర్లు, పౌర సరఫరాల శాఖ జిల్లా అధికారులతో వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్? ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన 48 గంటల్లోనే రైతులకు సొమ్ము చేరుతుందని వెల్లడించారు. రైతు పండించిన ప్రతి గింజా కొనే విధంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామన్నారు. ధాన్యం అమ్మకం, మిల్లుల ఎంపికలో రైతుకే స్వేచ్ఛ ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి అడుగులో పౌరసరఫరంగా వ్యవహరిస్తామని ప్రతి రైతుకీ భరోసా ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు.

పరమ నికృష్టుడివి... నీలాంటి వాళ్లకు టీడీపీలో స్థానం లేదు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
మండిపడ్డారు. "పంచభూతాలను కూడా కట్టా చేసే పరమ నికృష్ట మనిషి... వేరే వాళ్ళ గురించి నువ్వు మాట్లాడే సంస్కారాన్ని బట్టి నీకు చాలా తీవ్రమైన మానసిక సమస్య ఉందని అర్థమవుతోంది... కర్మ నీ దూల తీర్చే సమయం వచ్చింది... నుద్దికాలం జైలు జీవితానికి సిద్ధంగా ఉండు" అని హెచ్చరించారు. భగవంతుడు తమకు ప్రజలకు సేవ చేసే బుద్ధి ఇచ్చాడని అచ్చెన్న వివరించారు. చేసిన పాపాలకు శిక్ష తప్పదని గ్రహించి వైసీపీ నుంచి టీడీపీలోకి వచ్చామని నీవు విశ్వప్రయత్నాలు చేశావంటూ ఎద్దేవా చేశారు. నీలాంటి నేరగాళ్లకు, ఆర్థిక ఉన్నాటలకు టీడీపీలో స్థానం లేదని తేల్చడంతో దిక్కు తోచక పిచ్చి వాగుడు వాగుతున్నావని అని దుయ్యబట్టారు. నువ్వు, నీ నాయకుడు జగన్ ఎన్ని వేషాలు వేసినా... మీ పాపం పండింది, చేసిన ప్రతి తప్పుకు శిక్ష అనుభవించాల్సిందే అని స్పష్టం చేశారు.

సీబీఐకి దోర్లు క్లోజ్ చేసిన కర్ణాటక... ముడా కేసుకు సంబంధం లేదన్న కాంగ్రెస్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
చర్చనీయాంశంగా మారింది. తమ పార్టీ నాయకులను బీజేపీ లక్ష్యంగా చేసుకుందని న్యాయ శాఖ మంత్రి హెచ్ డి డి అన్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్నికలకు ముందు తమ పార్టీ నేతలను లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. సీఎం సిద్ధరామయ్య ఎదుర్కొంటున్న ముడా కుంభకోణం ఆరోపణలకు, సీబీఐని రాష్ట్రంలోకి రాకుండా నిర్ణయం తీసుకోవడానికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని స్పష్టం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర విచారణ సంస్థలను దుర్వినియోగం చేస్తోందని విమర్శించారు. పక్షపాతంతో వ్యవహరిస్తున్నందు వల్లే తాము ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. "ముడా కుంభకోణం కేసుకు సీబీఐకి అనుమతి నిరాకరించడానికి సంబంధం లేదు" అని తేల్చి చెప్పారు. తాము సీబీఐకి సూచించిన పలు కేసులలో ఛార్జీషీట్ దాఖలు చేయలేదని, చాలా కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు.

'గో బ్యాక్ క్రిస్టియన్ జగన్'

- మొదటి పేజీ తరువాయి
అంటూ షకార్లులు పట్టుకుని నినాదాలు చేశారు. సీఎంగా ఉన్నప్పుడు భార్యతో కలిసి వినూత్న స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించిన జగన్... ఇప్పుడు తిరుమలలకు ఎందుకు వస్తున్నారని స్వామీజీలు మండిపడ్డారు. వైసీపీ పాలనలో అలయాల్పై ఎన్నో దాడులు జరిగినా ఒక్క రోజు కూడా జగన్ నోరు మెదపలేదని విమర్శించారు. జగన్ తిరుమల పర్యటనను అడ్డుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. జగన్ పర్యటన సమయంలో శాంతిభద్రతల సమస్య తలెత్తితే... దానికి ఆయనే బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని చెప్పారు.

పరువు నష్టం కేసులో ఎంపీ సంజయ్ రాత్ కు జైలు శిక్ష

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఆరోపణలకు సంబంధించిన కేసులో కోర్టు ఈ తీర్పు వెలువరించింది. మీరా భాయందర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో పబ్లిక్ టాయిలెట్ల నిర్మాణం, నిర్వహణలో భారీ స్కాం జరిగిందని సంజయ్ రాత్ గతంలో ఆరోపణలు చేశారు. ఈ వ్యవహారంలో కిరీట్ సోమయ్య దంపతులు రూ.100 కోట్ల స్కాం చేశారని విమర్శించారు. దీనిపై తీవ్రంగా మండిపడ్డ డాక్టర్ మేధా కిరీట్ సోమయ్య.. సంజయ్ రాత్ పై పరువునష్టం దావా వేశారు. ఈ దావాను విచారించిన మెట్రోపాలిటన్ మేజిస్ట్రేట్... సంజయ్ రాత్ నిరాధార ఆరోపణలు చేశారని నిర్ధారించారు. తప్పుడు ఆరోపణలు చేసి కిరీట్ సోమయ్య దంపతులకు పరువునష్టం కలిగించారని తేల్చి ఎంపీకి 15 రోజుల జైలు, రూ.25 వేల జరిమానా విధించారు.

నేను కులపార్టీలో చేరేందుకు ప్రయత్నించానా?

- మొదటి పేజీ తరువాయి
అని ఆట పట్టించేవారట కదా! దేహం పెరిగినట్లుగా మెదడు వృద్ధి చెందక పోవడం వల్ల మీ చేష్టలు, మాటలు అన్నీ వింతగా ఉంటాయి. మోకాటికి, బోడి గుండుకు లంకె పెడుతుంటావు. నా విధేయత, కమిట్మెంట్, నిబద్ధతలపై జోకలు పేలుస్తున్నావు. విజయసాయిరెడ్డి అనే నేను టీడీపీ అనే కులపార్టీలో చేరేందుకు ప్రయత్నించానా? అచ్చెన్నా... నువ్వు ఎంత గట్టిగా అనుకున్నా ఈ జన్మకీ నీ కోరిక తీరదయ్యా! భ్రమలు లోకంలో గొంతులేయాలనుకుంటే, గో...అనె... నిన్ను ఆపేదెవరు. జత ఎద్దులకుండే బలం ఉంది నీ ఒక్కడికి. మేధో శక్తికి, అద్దం-నిలుపుకు మధ్య ఉండే తేడా తెలియక పోవడం వల్లే మీతో ఈ సమస్యంతా" అని టీట్ చేశారు.



బుమ్రా వేసిన 15 బంతుల్లో 4 సార్లు టెన్టైన కోహ్లా.. అసహనానికి గురైన స్ట్రాట్ బ్యాటర్!

బంగ్లాదేశ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో దారుణంగా విఫలమైన విరాట్

నెట్ ప్రాక్టీస్ లోనూ అదే పరిస్థితి

పేసర్ బుమ్రా బౌలింగ్ లో ఇబ్బందిపడ్డ కోహ్లా

స్పిన్ త్రయం అశ్విన్, జడేజా, అక్షర్ పటేల్ బౌలింగ్ లోనూ ఇదే పరిస్థితి



బంగ్లాదేశ్ తో చెన్నై వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టు మ్యాచ్ లో భారత స్ట్రాట్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా ఘోరంగా విఫలమయ్యాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 6 పరుగులు, సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో 17 పరుగులు మాత్రమే సాధించాడు. ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో పేసర్ హసన్ మహ్మద్ బౌలింగ్ లో, రెండవ ఇన్నింగ్స్ లో స్పిన్లర్ మెహ్దీ హసన్ మిరాజ్ బౌలింగ్ లో వికెట్ సమర్పించుకున్నాడు. దీంతో కాన్సర్ వేదికగా జరగనున్న రెండవ టెస్టులో కోహ్లా రాణిస్తాడా లేదా అనే విశేషాలు ఉపయోగపడుతున్నాయి.

ప్రాక్టీస్ సెషన్ లో ఘోరంగా విఫలం... కాన్సర్ టెస్టుకు ముందు ప్రాక్టీస్ సెషన్ లో కోహ్లా దారుణంగా విఫలమైనట్లు, భారత బౌలింగ్స్ మెరుగైనందుకు తెగ ఇబ్బందిపడినట్లు కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. నెట్ లో కోహ్లా దారుణంగా ఫెయిల్ అయినట్లు ఇండియన్ ఎక్స్ ప్రెస్ కథనం పేర్కొంది. ఫాస్ట్ బౌలర్ జస్వీత్ బుమ్రా వేసిన 15 బంతుల్లో కోహ్లా ఏకంగా నాలుగు సార్లు టెన్ టెన్ టెన్ తిరిపింది. బుమ్రా వేసిన నాలుగు బంతి కోహ్లా ప్యాట్ లపైకి దూసుకెళ్లింది. 'సుప్రస్ వికెట్ లైన్ మీదే

ఉన్నావ్' అంటూ ఈ సందర్భంలో బుమ్రా అప్పీల్ చేశాడు. మరో రెండు బంతుల తర్వాత ఆఫ్-స్టంప్ వెలుపలకు వెళుతున్న బంతిని కోహ్లా వెంటిచి అడగా అది బ్యాట్ ఎడ్జ్ ను తాకి స్ట్రైక్ కి వెళ్లింది. ఆ తర్వాత రెండు పరుగుల బంతులను బుమ్రా మార్పిడేయగా వాటిని ఆడేందుకు కూడా కోహ్లా ఇబ్బంది ఎదుర్కొన్నాడు. కోహ్లాని కొట్టిన ఒక బంతి షార్ట్ లెగ్ దిశలో క్యాచ్ పట్టుకునే అవకాశాలున్నాయి. స్పిన్లర్ బౌలింగ్ లోనూ సేమ్ సీన్...

బుమ్రా బౌలింగ్ ఆడిన తర్వాత స్పిన్ త్రయం రవిచంద్రన్ అశ్విన్, రవీంద్ర జడేజా, అక్షర్ పటేల్ ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న నెట్స్ వైపు కోహ్లా వెళ్ళాడు. వారి బౌలింగ్ లో ఆడేందుకు కూడా కోహ్లా అసహనాలు పడ్డాడు. జడేజా బౌలింగ్ లో ఇన్ స్టెడ్-అవుట్ షాట్ ఆడేందుకు ప్రయత్నించి ఏకంగా మూడు సార్లు బంతిని మిస్ అయ్యాడు. ఇక అక్షర్ పటేల్ బౌలింగ్ లోనైతే కోహ్లా క్లీన్ బౌల్డ్ అయ్యాడని, ఈ పరిణామంతో అతడు తీవ్ర అసహనానికి గురైనట్లు ఇండియన్ ఎక్స్ ప్రెస్ కథనం పేర్కొంది. కోహ్లా ఆందోళనగా కనిపించాడని వెల్లడించింది.

వసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ విడుదల.. టాప్-10లో కోహ్లా పేరు గల్లంతు

12వ స్థానానికి దిగజారిన విరాట్ కోహ్లా 5వ ర్యాంక్ నుంచి 10వ ర్యాంకుకు పడిపోయిన కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ టాప్-10లోకి దూసుకొచ్చి 6వ స్థానంలో నిలిచిన రిషభ్ పంత్



వసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ విడుదలయ్యాయి. ఇంగ్లండ్ స్ట్రాట్ బ్యాటర్ జో రూట్ 899 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. న్యూజిలాండ్ బ్యాటర్లు కేన్ విలియమ్సన్, డారిల్ మిచెల్ వరుసగా 2, 3వ స్థానాల్లో నిలిచారు. ఆసిస్ అటగాడు స్టీవెన్ స్మిత్, భారత యువ కెరటం యశస్వి జైస్వాల్ వరుసగా నాలుగు, ఐదవ స్థానాల్లో నిలిచారు. కాగా భారత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ టాప్ 10లోకి ప్రవేశించి 6వ స్థానాన్ని దక్కించుకున్నాడు. బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్టు ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో 39 పరుగులు, రెండవ ఇన్నింగ్స్ లో సెంచరీ సాధించడంతో అతడి ర్యాంకు మెరుగుపడింది. ఇక బంగ్లాదేశ్ తో చెన్నైలో జరిగిన టెస్టు మ్యాచ్ లో పేలవ ప్రదర్శన చేసిన టీమిండియా స్ట్రాట్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా టాప్-10లో స్థానం కోల్పోయాడు. పాకిస్తాన్ బ్యాటర్ బాబర్ ఆజం 11వ స్థానంలో ఉండగా.. విరాట్ కోహ్లా 5 స్థానాలు దిగజారి 12వ ర్యాంక్ లో నిలిచాడు. ఇక బంగ్లాదేశ్ తో టెస్టు మ్యాచ్ ముందు 5వ స్థానంలో ఉన్న టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ 10వ

స్థానానికి దిగజారాడు. మిగతా భారత బ్యాటర్ల విషయానికి వస్తే శుభమాన్ గిల్ 14వ స్థానంలో నిలిచాడు. సెప్టెంబర్ 27న కాన్సర్ వేదికగా బంగ్లాదేశ్ తో జరగనున్న రెండవ టెస్టు మ్యాచ్ లో రాణిత్ రోహిత్ శర్మ, కోహ్లా ర్యాంకులు మెరుగుపడే అవకాశం ఉంది. బౌలింగ్ ర్యాంకింగ్స్ విషయానికి వస్తే శ్రీలంక యువ ఆటగాడు 5 స్థానాలు ఎగబాకి 8వ ర్యాంక్ లో

నిలిచాడు. ఇక నంబర్ వన్ స్థానంలో భారత స్పిన్ దిగ్గజం రవిచంద్రన్ అశ్విన్, 2వ స్థానంలో జస్వీత్ బుమ్రా నిలిచారు. ఆ తర్వాత వరుస స్థానాల్లో ఆస్ట్రేలియా బౌలర్లు హేజిల్ వుడ్, పాట్ కమిన్స్, దక్షిణాఫ్రికా పేసర్ కగిసో రబాడ నిలిచారు. భారత స్ట్రాట్ ఆల్ రౌండ్ రవీంద్ర జడేజా ఆరో స్థానంలో, నాథన్ లియాన్ 7వ ర్యాంక్ లో నిలిచారు.

వసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ లో.. పంత్ @ 6

దుబాయ్ : టీమిండియా వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్.. వసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ లో టాప్-10లోకి దూసుకొచ్చాడు. బుధవారం విడుదల చేసిన తాజా జాబితాలో అతను 731 రేటింగ్ పాయింట్లతో ఆరో ర్యాంక్ ను సాధించాడు. బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్టులో సెంచరీ చేయడంతో పంత్ ర్యాంక్ మెరుగైంది. ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ (751) ఒక్క స్థానం మెరుగుపడి ఐదో ర్యాంక్ లో నిలిచాడు. స్ట్రాట్ బ్యాటర్ల రోహిత్ శర్మ (716), విరాట్ కోహ్లా (709) చెరో ఐదు స్థానాలు దిగజారి వరుసగా 10, 12వ ర్యాంక్ లకు పడిపోయారు. శుభమాన్ గిల్ (701) ఐదు స్థానాలు ఎగబాకి 14వ ర్యాంక్ ను సొంతం చేసుకున్నాడు. జో రూట్ (852), విలియమ్సన్ (852), డారిల్ మిచెల్ (760), స్మిత్ (757) టాప్-4లో ఉన్నారు. బౌలింగ్ లో అశ్విన్ (871), బుమ్రా (854) టాప్-5లోనే కొనసాగుతున్నారు. జడేజా (804) ఆరో స్థానానికి ఎగబాకగా, కుల్దీప్ యాదవ్ (679) 16వ ర్యాంక్ లో నిలిచాడు.



అద్భుతమైన పోజులు

తెలుగు టైర్-2.. కుర్ర భామల గట్టి పోటీ!

టాలీవుడ్ సిని ఇండస్ట్రీలో హీరోయిన్లకు కొరత లేదు. ఎప్పటికప్పుడు కొత్త భామలు.. చిత్రసీమకు పరిచయం అవుతున్నా ఉంటారు. కొందరు డెబ్యూతోనే మంచి హిట్స్ సాధిస్తారు. మరికొందరు ఫ్లాప్స్ అందుకున్నా.. మెల్లగా క్రేజ్ సంపాదించుకుంటారు. ఇంకొందరు స్టార్లింగ్ లో సక్సెస్ అయినా.. ఇండస్ట్రీకి దూరం అయిపోతుంటారు. ఏదేమైనా.. ఇప్పుడు తెలుగులో యంగ్ బ్యూటీలు బోధించు మంది ఉన్న విషయం తెలిసిందే. తమ సినిమాలతో అలరిస్తున్నారు. యాక్టింగ్ తో మెప్పిస్తున్నారు. అయితే తెలుగు సిని ఇండస్ట్రీలో టైర్-1, టైర్-2 క్యాటగిరీస్ ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. హీరోల్లానే.. హీరోయిన్లకు కూడా అవి ఉంటాయి. ఇప్పుడు టైర్-2 హీరోయిన్ల క్యాటగిరీలో టాప్ ఫ్లెస్ కోసం పలువురు బ్యూటీలు పోటీ పడుతున్నారని తెలుస్తోంది. వరుస ఛాన్సులు దక్కించుకుని.. టాప్

ఫ్లెస్ కు వెళ్లిపోవాలని ఉవ్విళ్ళూరుతున్నా భామలు. తమ అప్ కమింగ్ చిత్రాలపై నమ్మకాన్ని పెట్టుకున్నారు. కొత్త అవకాశాల కోసం చూస్తున్నారు. వారిలో మీనాక్షి చౌదరి.. అందరి కన్నా ముందు ఉందని టాలీవుడ్ వర్గాల్లో ప్రచారం సాగుతోంది. %శారీరికి = ముస% - బాలయ్య లెక్క పెరిగింది ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో మీనాక్షి చౌదరికి ఫుల్ డిమాండ్ ఉందని చెప్పడంలో ఎలాంటి డౌబ్ అక్కర్లేదు. అటు సినియర్ ఇటు జూనియర్ హీరోల సినిమాల్లో యాక్ట్ చేస్తోంది. ఫుల్ బిజీ బిజీగా గడుపుతోంది. 2024 సంక్రాంతికి వచ్చిన గుంటూరు కారంలో నటించిన అమ్మడు.. రీసెంట్ గా విజయ్ ది గోల్ లో మెరిసింది. ప్రస్తుతం వెంకటేష్, అనిల్ రావిపూడి ప్రాజెక్ట్ లో యాక్ట్ చేస్తోంది. వరుణ్ తేజ్ ముట్టూ విశ్వక్ సేన్ మెకానిక్ రాకీ, దుల్లర్ సల్మాన్ లక్ష్మి భాస్కర్, మెగాస్టార్ చిరంజీవి విశ్వంభర చిత్రాలతో త్వరలో సందడి చేయనుంది. %శారీరికి = ముస% - దీసెంబర్ లో లెక్క తేలిపోతుందిలే! రీసెంట్ గా మిస్టర్ బచ్చన్ మూవీతో తెలుగులోకి ఎండ్రి ఇచ్చిన.. హీరోయిన్ భాగ్యశ్రీ బొద్దు టైర్-2 టాప్ ఫ్లెస్ పై కన్నేసింది. డెబ్యూ సినిమా ఫ్లాప్ అయినా.. కొందరు మేకర్స్ దృష్టిలో పడింది. స్ట్రాట్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ మూవీలో నటించింది. రానా, దుల్లర్ సల్మాన్ మల్టీస్టారర్ లో కూడా యాక్ట్ చేస్తోంది. అదే సమయంలో హీరోయిన్ సభా నటేష్.. కొత్త గ్యాప్ తీసుకున్న తర్వాత ఇప్పుడు సినిమాల్లో మల్టీ యాక్ట్ చేస్తోంది. ప్రమాదంలో గాయపడి.. రెస్ట్ తీసుకుని.. వరుస సినిమాలు చేసేందుకు సిద్ధమైంది.

ముక్తి మోహన్ లుక్ మిమ్మల్ని ఫ్యాషన్ లో ప్రేమలో పడేలా చేస్తుంది